



श्री सद्गुरु देवाय नमः ५ ५ ओ३म् ५ ५ जय माता दी ५  
५ सीताराम बाबा जी ५ ५ जय बाबा जी ५ ५ श्याम बाबा ५ ५ ५  
५ ! जाके सुमिरन ते रिपु नासा!! ! नाम सत्रहन वेद प्रकासा!! ५

ॐ उल्लंघ्य सिन्धोः सलिलं सलीलं, यः शोकवह्निं जनकात्मजायाः ॥ आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराञ्जनेयम् ॥  
॥ मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, जितेन्द्रियं बुद्धिमत्तं वरिष्ठम् ॥ वातात्मजं वानरयुधं मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रबधे ॥

केंद्र व उत्तरांचल सरकार से विज्ञापन मायता प्राप्त • हिन्दी साप्ताहिक दैनिक

# उत्तरांचल दर्पण

• वर्ष 24 • अंक 176 • पृष्ठ 8 • रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) • शनिवार • 6 अप्रैल 2024 • मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

**GAGNEJA PROPERTIES**  
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE  
✓ Shops ✓ Houses  
✓ Industrial Property  
✓ Commercial Property  
✓ Agriculture Land  
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE  
MO.-8630672525, 8279444462  
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## बाबा तरसेम सिंह को श्रद्धांजलि के लिए उमड़ी संगत

अंतिम अरदास में सुरक्षा के रहे कड़े इंतजाम, चेकिंग के बाद ही दिया गया प्रवेश

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। कारसेवा बाबा तरसेम सिंह आत्मा की शांति के लिए अखण्ड पाठ साहिब के भोग में कारसेवा परिसर में आज हजारों की संख्या में आसपास व दूरदराज से आई संगत ने बाबा को श्रद्धांजलि दी। बाबा के अंतिम भोग अरदास में भीड़ को देखते हुये भारी पुलिस बल तैनात किया गया था। भोग में संगत की तलाशी लेकर ही अंदर जाने दिया जा रहा था। बता दें कारसेवा बाबा तरसेम सिंह की 28 मार्च को दो बाईक सवार बदमाशों ने गोली मारकर कारसेवा परिसर में हत्या कर दी थी।



कारसेवा बाबा की हत्या के बाद उत्तराखण्ड पुलिस में हड़कम्प मच गया था। संत बाबा तरसेम सिंह की आत्मा की शान्ति के लिए 4 अप्रैल को अखण्ड पाठ साहिब रखा गया, जिसका भोग आज शनिवार को कारसेवा में लगाया गया। बाबा के अंतिम अरदास में प्रातः से संगत दूरदराज व आसपास से पहुंचने लगी थी।



पुलिस ने बाबा के भोग व अंतिम अरदास में भारी भीड़ जुटने के चलते गेट कर पुलिस तैनात कर चेकिंग के बाद ही अंदर जाने दिया। इस दौरान हजारों की संगत कारसेवा बाबा के अंतिम भोग में पहुंची थी। नानकमत्ता एसओ देवेन्द्र गौरव, एसओ प्रवीण कोश्यारी, सुंदरम शर्मा के नेतृत्व में भारी (शेष पृष्ठ सात पर)

## उत्तराखण्ड को खालिस्तान नहीं बनने देंगे: गुरसिमरन मंड

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। कारसेवा बाबा तरसेम सिंह की हत्या कर पंजाब से आकर उत्तराखण्ड में दहशत

जायेगा। कारसेवा तरसेम सिंह के अंतिम भोग अरदास में श्रद्धांजलि देने पहुंचे अंतराष्ट्रीय खालिस्तानी विरोधी



फैलाने वाले हत्यारों को प्रशासन फॉसी से कम सजा न दे। उत्तराखण्ड को पंजाब किसी भी कीमत में नहीं बनने दिया

आतंकवादी मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष गुरसिमरन सिंह मंड ने कारसेवा डेरा में प्रेस वार्ता में खुला ऐलान करते हुए कहा

### शूटरों का पकड़वाने वाले को पांच लाख का ईनाम देने का ऐलान

नानकमत्ता। बाबा के हत्यारों को पकड़वाने वाले को 50 हजार के ईनाम की धनराशि को कम बताते हुये अंतराष्ट्रीय खालिस्तानी विरोधी आतंकवादी मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष गुरसिमरन सिंह मंड ने अपनी तरफ से 5 लाख रुपये का ईनाम देने की घोषणा की है। उन्होंने फांसी की मांग के साथ ही अपराधियों को एनकाउण्टर करने की मांग करते हुये कहा कि वह जल्द सीएम व प्रशासन से वार्ता कर बाबा के हत्यारों की जल्द गिरफ्तारी की मांग करेंगे।

कि उत्तराखण्ड को खालिस्तान नहीं बनने दिया जायेगा। जो ताकतें कारसेवा बाबा तरसेम सिंह की हत्या कर तराई में पंजाब जैसा माहौल पैदा कर अशांति फैलाना चाहते हैं। ऐसे लोगों के मंसूबे किसी भी कीमत में कामयाब नहीं होंगे। उन्होंने कहा

## नमाज के लिए घर से निकले युवक का शव मिलने से सनसनी

रुड़की (उद संवाददाता)। लक्सर के मखियाली खुर्द गांव में अलविदा जुमे की नमाज पढ़ने के लिए निकला युवक घर नहीं लौटा। देर रात युवक का शव गांव के पास ही निर्माणाधीन मकान में शटरिंग के सामान के नीचे पड़ा मिला। युवक की कुछ लोगों के साथ हाथापाई होने की बात सामने आ रही है। पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। ग्रामीणों के अनुसार लक्सर कोतवाली क्षेत्र के मखियाली खुर्द गांव निवासी हलीम का 22 वर्षीय बेटा शादाब शुक्रवार दोपहर करीब 12 बजे नमाज पढ़ने के लिए लंदौरा स्थित मस्जिद के लिए घर से निकला था। देर रात तक उसके नहीं लौटने पर परिजनों ने ग्रामीणों के साथ उसकी तलाश शुरू की। इसी बीच गांव के दूसरे किनारे पर रहने वाले कुछ युवकों ने जानकारी दी कि जब शादाब नमाज पढ़ने जा रहा था तो उसकी कुछ युवकों के साथ कहासुनी और हाथापाई हुई थी। जब वह वहां से निकल रहे थे तो उन्हें समझा-बुझाकर अलग कर दिया था। इसी बीच तलाश करते हुए जब परिजन गांव के निकट निर्माणाधीन मकान में पहुंचे तो शादाब का शव शटरिंग के सामान और घास से ढका मिला। ग्रामीणों के मुताबिक शादाब के शरीर पर चोट के काफी निशान थे, जिससे अंदेश है कि किसी ने उसकी पीटकर हत्या की है।

## हाईकोर्ट के आदेश पर सुरक्षा लेने पहुंचे नवविवाहित दम्पति के साथ पुलिस ने की मारपीट

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उच्च न्यायालय के आदेश पर किच्छा कोतवाली में सुरक्षा को लेकर आये नवविवाहित दम्पति और उसके परिजनों के साथ महिला एसआई ने गाली-गलौज कर मारपीट कर दी। यही नहीं उक्त पुलिस कर्मियों ने उच्च न्यायालय के आर्डर को भी फाड़ कर फेंक दिया गया। जानकारी के अनुसार किच्छा निवासी रवि रस्तोगी ने यही निवासी युवती के साथ उसके परिजनों की (शेष पृष्ठ सात पर)



## दुकान में भड़की आग, लारवों का नुकसान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि ट्रांजिट कैम्प के शिमला बहादुर में शर्ट करके घर चला गया था। करीब दस बजे पड़ोसी दुकानदारों ने दुकान के भीतर से दमकल विभाग को दी। सूचना मिलते ही थानाध्यक्ष भारत सिंह तथा दमकल कर्मी दलबल के साथ मौके पर आ गये और उन्होंने लोगों की मदद से आग बुझाने काम शुरू किया। वहीं दुकान स्वामी भी परिजनों के साथ वहां आ गया। आग की भयानकता को देख आस पास की दुकानों को भी खतरा पैदा होगया। काफी मशकत के बाद आग पर काबू पाया जा सका। दुकान स्वामी अशोक राजपूत ने बताया कि अग्नि (शेष पृष्ठ सात पर)

बुझाने का काम शुरू किया और मामले की सूचना ट्रांजिट कैम्प थाना पुलिस व दमकल विभाग को दी। सूचना मिलते ही थानाध्यक्ष भारत सिंह तथा दमकल कर्मी दलबल के साथ मौके पर आ गये और उन्होंने लोगों की मदद से आग बुझाने काम शुरू किया। वहीं दुकान स्वामी भी परिजनों के साथ वहां आ गया। आग की भयानकता को देख आस पास की दुकानों को भी खतरा पैदा होगया। काफी मशकत के बाद आग पर काबू पाया जा सका। दुकान स्वामी अशोक राजपूत ने बताया कि अग्नि (शेष पृष्ठ सात पर)



## कामना सागर में हजारों श्रद्धालुओं ने लगाई आस्था की डुबकी

कालीपद विश्वास/विक्की मंडल दिनेशपुर/शाक्ति फार्म (उद संवाददाता) हरि चांद गुरु चांद मत्तुआ मिशन के संस्थापक हरिचंद्र ठाकुर की जन्मोत्सव पर चल रहे तीन दिवसीय मत्तुआ मेले के दूसरे दिन देश भर के विभिन्न प्रांतों के अलावा पड़ोसी राष्ट्र नेपाल और बांग्लादेश से भी हजारों श्रद्धालु पहुंचे। श्रद्धालुओं ने मधु कृष्ण त्रयोदशी महायोग में कामना सागर में स्नान कर अपने आराध्य देव का नमन किया। सुबह हजारों मत्तुआ अनुयायियों ने ढाक (वाद्य यंत्र) ढोल नगाडो और हरिचंद्र ठाकुर तथा दिवंगत आचार्य गोपाल महाराज के चित्र को रथ में बैठकर स्वयं विवेकानंद श्रद्धालुओं के साथ पैदल शोभा



यात्रा निकाली। हरि मंदिर प्रांगण से शुरू हुई शोभा यात्रा नगर के विभिन्न मार्गों से होकर मुख्य चौराहे से वापस मंदिर आकर समाप्त हुई। शोभायात्रा में शामिल लोग ढांका ढोल शख ध्वनि के साथ जय हरि

बोल जय हरि बोल का जाप कर रहे थे। इस दौरान हजारों लोगों ने कामना सागर में फल दान किया। स्नान कार्यक्रम सुबह 7:30 से दिन के 1:30 बजे तक चला। मंदिर परिसर में देशभर से आए श्रद्धालुओं



की टीमें का क्रमबद्ध हरि बोल नाम की कीर्तन और अटूट लंगर जारी रहा। मंदिर परिसर में दिवंगत आचार्य गोपाल ब्रह्मचारी के प्रमुख शिष्य विवेकानंद ब्रह्मचारी ने हजारों महिलाओं और पुरुषों

से शुरू हो चुका है। मत्तुआ मेले के दूसरे दिन शनिवार को तिथि अनुसार पर महा वारुणी स्नान संपन्न हुआ। मंदिर परिसर में स्थित कामना सागर में दोपहर 12:30 बजे से स्नान शुरू हुआ। कामना सागर में हजारों अनुयाईओं ने श्रद्धा की डुबकी लगायी। जिसकी हरिचंद्र गुरुचंद्र मत्तुआ धर्म सेवा समिति द्वारा सभी तैयारियां की गई थी। इस दौरान मंदिर परिसर में मेले का भी आयोजन किया गया। श्री ओढ़ाकांदा धाम बांग्लादेश व सात समुद्र देश की प्रमुख तेरह नदियों से लाए गए जल को कृत्रिम तालाब 'कामना सागर' में मिलाकर उसे पवित्र कर महावारुणी स्नान के लिए तैयार किया गया है। साथ ही उत्तरप्रदेश, (शेष पृष्ठ सात पर)















# सरकारी गोदामों में चावल की आपूर्ति नहीं होने से कर्ज में डूबे राइस मिलर्स

सितारगंज (उद संवाददाता)। राज्य के राइस मिलर्स ने आगामी धान खरीद नीति के अनुरूप सरकारी योजना में चावल आदि की सहभागिता देने से इंकार कर दिया है। राइस मिलर्स का आरोप है कि पिछली धान खरीद नीति के तहत 67 फीसद चावल सरकारी गोदामों में उतरने के लिए तैयार है। लेकिन चावल सरकारी गोदामों में नहीं उतरने से मिलर्स धान बिलों का भुगतान नहीं कर पा रहे हैं। इस कारण उनकी बैंक लिमिट पर अत्यधिक ब्याज, बिजली बिलों का भार एवम जीएसटी से आर्थिक नुकसान हो रहा है। उन्होंने समस्याओं के निदान की मांग की है। राइस मिलर



एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष पीडी अग्रवाल, प्रदेश महामंत्री नरेश कंसल, कोषाध्यक्ष पंकज बांगा, उपाध्यक्ष रमेश गर्ग, उमेश अग्रवाल, ईश्वर बंसल, संजय अग्रवाल, श्याम

फीसद के अनुसार चावल सरकारी गोदाम में उतरने के लिए तैयार है। उन्होंने कहा कि सरकारी गोदाम में चावल नहीं उतरने से मिलर्स धान के बिलों का भुगतान नहीं कर पा रहे हैं। जिस कारण मिलर्स पर बैंक लिमिट पर काफी ब्याज, बिजली बिलों, जीएसटी आदि में अत्यधिक आर्थिक परेशानी झेलनी पड़ रही है। उन्होंने बताया कि कच्चा आदितियों ने 1000 करोड़ का चावल शासन को दिया है। लेकिन 170 करोड़ का ही भुगतान हो सका है। इसके अलावा कच्चा आरती होने वर्ष 2022-23 में सरकारी धान खरीद योजना के अंतर्गत विभिन्न तरह के मंडी शुल्क, विकास सेस आदि

दिया था। लेकिन कच्चा आदितियों को मानक के अनुरूप कम 2 फीसद ही मंडी शुल्क दिया गया है। कच्चा आदितियों को अभी तक विकास सेस का भुगतान नहीं किया गया है। इसके अलावा वर्ष 2022-23 में राइस मिलर्स के लगभग 60 स्ट्रेक यानि चूटे फेल हो गए थे। जिनकी जांच कराने पर चूटे पास हो गए। लेकिन धान का भुगतान 40 करोड़ राइस मिलर्स को नहीं किया गया। राज्य राइस मिलर्स ने संभागीय खाद्य निरीक्षक को आगामी धान खरीद में सहभागिता देने से इनकार कर दिया है। राइस मिलर्स एसोसिएशन ने अन्य राज्यों की तर्ज पर धान खरीद में सहभागिता देने पर सहमति दी है।

हरियाणा पंजाब की तर्ज पर धान खरीद नीति लागू होने पर आगामी सत्र में राइस मिलर्स सहभागिता देंगे। पूर्व में ही इसलिए अवगत कराया जा रहा है। राज्य की धान खरीद नीति के कारण राज्य मिलर्स कर्ज में डूबकर आर्थिक रूप से दुखी है। सरकारी गोदामों में चावल नहीं उतर रहा है। करोड़ों रुपए के लंबित भुगतान नहीं होने से मिलर्स की बैंक लिमिट पर आर्थिक ब्याज, बिजली बिलों, जीएसटी आदि का अतिरिक्त भार पड़ रहा है।

-नरेश कंसल, प्रदेश महामंत्री राइस मिलर्स एसोसिएशन उत्तराखंड

## भाजपा को देश ने नकार दिया है: बेहड़ सुखीजा परिवार से मिलने पहुंचे कोशयारी

किच्छा (उद संवाददाता)। विधायक तिलक राज बेहड़ ने अपने लोकसभा चुनाव के चुनाव प्रचार के दौरान 10 ग्रामों में नुककड़ सभा की व ग्रामवासियों को कांग्रेस के पक्ष में मतदान कर प्रत्याशी प्रकाश जोशी को जिताने की अपील की। बेहड़ ने नुककड़ सभाओं को संबोधित करते हुए कहा कि देश परिवर्तन मांग रहा है प्रधानमंत्री जी की रुद्रपुर में रैली असफल रही है वो समय चला गया है जब भाजपा मोदी जी के नाम पर भीड़ एकत्रित करती थी, जनता ने भाजपा को नकार दिया है कांग्रेस प्रत्याशी। प्रकाश जोशी जी सांसद बनते हैं तो विधायक निधि के साथ साथ सांसद निधि से काम कराना भी मेरी जिम्मेदारी है। विधायक

बेहड़ प्रातः काल से अपनी विधानसभा के गाँवों में नुककड़ सभाओं को सम्बोधित करते हैं आज तीसरे दिन उन्होंने ग्राम भंगा, सुतईया, पुलभट्टा, दोपहरिया, पन्तपुरा, अंजनिया, पटेरी, पुरानी



गिदपुरी, गिदपुरी, वीरू नगला में नुककड़ सभाओं के माध्यम से ग्रामवासियों से कांग्रेस के पक्ष में मतदान की अपील की व गांववासियों की

समस्याओं को सुना। इस मौके पर कांग्रेस ब्लाक अध्यक्ष गुड्डू तिवारी, सरवर यार खान, मेजर सिंह, विनोदपन्त, गुलशन सिन्धी, डॉ. त्रिमल गंगवार, ओमप्रकाश गंगवार, उदयवीर, विपिन शर्मा, गुरचरण सिंह, प्रतिभा रघुवंशी, धर्मेंद्र सिन्धी, जाहिर खान, गुलाम मुस्तफा, महेंद्र सिंह, गुरदेव सिंह, सतनाम सिंह, रजत गंगवार, निशाान सिंह, जस्सी देओल, पंकज गंगवार, भानु, इमरान अहमद, झागन लाल सक्सेना, शहीद सलमानी, अली अहमद, पप्पू सागर, हेप्पी सिंह, अरविन्द कुमार शर्मा, श्याम बाबू गंगवार, राजेन्द्र कुमार आदि मौजूद थे।

गदरपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड के पूर्व मुख्यमंत्री भगत सिंह कोशयारी ने नगर के वरिष्ठ समाजसेवी एवं पूर्व पालिका अध्यक्ष श्याम लाल सुखीजा के निवास पर पहुंचकर परिवार से मुलाकात की। इस दौरान पत्रकारों से वार्ता करते हुए भगत दा ने बताया पूर्व पालिका अध्यक्ष श्यामलाल सुखीजा के परिवार से उनके वर्षों पुराने घनिष्ठ संबंध हैं। लोकसभा चुनाव के लिए उनका समर्थन उनके लिए महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा सुखीजा परिवार ने हमेशा ही समाज हित में कार्य किया है और समाज के एक मार्गदर्शक बनकर लोगों को समाज के प्रति जागरूक करते हुए लोगों के उज्वल भविष्य की ओर अग्रसर किया है। सुखीजा परिवार ने माल्यार्पण कर भगत दा का स्वागत किया। इस अवसर पर

रुद्रपुर विधायक शिव अरोरा, भाजपा जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा, पूर्व पालिकाध्यक्ष अंजु भुड्डी, व्यापार मंडल जिलाध्यक्ष राज कुमार भुड्डी, भाजयुमो

सुखीजा, आदित्य सुखीजा, संजय खेड़ा, अजय खेड़ा, संजीव डोडा, योगेंद्र चौधरी, किशन सुधा, गुलशन छाबड़ा, राजू भुड्डी, परमजीत सिंह पम्मा, अशोक



मंडल अध्यक्ष मुनि भुसरी सहित भाजपा के तमाम पदाधिकारी व कार्यकर्ता उपस्थित रहे। इस दौरान श्याम लाल सुखीजा, राजू सुखीजा, नीटू सुखीजा, रमेश सुखीजा, नवीन सुखीजा, गोल्डी

हुडिया, मिट्टू बजाज, सुभाष गुम्बर, राकेश भुड्डी, पूनम ग्रावर, अरविंद पाल, राजीव पपनेजा, किशु पपनेजा, प्रीत ग्रावर, आकाश कोचर, प्रभजोत खेड़ा सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

## भाजपा के स्थापना दिवस पर कुष्ठ आश्रम में बांटे फल श्रमिक की मौत पर महिला कार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भारतीय जनता पार्टी के स्थापना दिवस पर आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सहसंयोजक भारत भूषण चुघ ने कार्यकर्ताओं के साथ

भाजपा ने कभी भी पीछे मुड़कर नहीं देखा। आज केंद्र और देश के कई राज्यों में भाजपा की सरकारें हैं। यह भाजपा कार्यकर्ताओं के मेहनत के बदौलत

भाजपा का है। क्योंकि पूरे देश के लोग प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की ओर आशा भरी नजर से देख रहे हैं। उन्होंने कहा की उत्तराखंड में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी

हैं और करोड़ों कार्यकर्ता इस परिवार का हिस्सा हैं उन्होंने कहा कि भाजपा दुनिया की सबसे बड़ी पार्टी है जिसका कुनबा लगातार बढ़ता जा रहा है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने इस बार एनडीए 400 पार का नारा दिया है जो कि देश की जनता के स्नेह की बदौलत पूरा होगा और फिर से केंद्र में भाजपा की सरकार बनेगी तथा देश के प्रधानमंत्री पद पर फिर से नरेंद्र मोदी आसीन होंगे तथा देश को नई दिशा और दशा देंगे। इस दौरान डॉ. महेश कोली, बिट्टू शर्मा, राज कोली, दर्शन कोली, राम प्रकाश कोली, शिवकुमार शिववू, आशीष श्रीवास्तव, राजू गुप्ता, दीपक कोली, संजय कोली, अंकित श्रीवास्तव, इंदर कोली, बंटी कोली, राजकुमार कोली, पंकज कोली, संजू कोली, किशन कोली, विपिन कोली आदि लोग मौजूद रहे।

श्रमिक की मौत पर महिला कार

चालक के खिलाफ रपट दर्ज

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बीते दिनों हल्दी के पास कार की टक्कर से साथी के साथ सिडकुल से काम कर घर वापस लौट रहे श्रमिक की हुई मौत के मामले में मृतक की पत्नी ने आरोपी अज्ञात महिला कार चालक के विरुद्ध मुकदमा दर्ज करा दिया है। दर्ज रपट में श्रीमती राजबेटी पत्नी मोहन, निवासी पलिया दरोवस्त, उखली, कटरा, शाहजहांपुर, हाल निवासी फूलबाग कालोनी, पंतनगर विश्वविद्यालय ने कहा है कि उसका पति मोहन 39 वर्ष टाटा मोटर कम्पनी में हाउस कीपिंग के पद पर कार्यरत थे। 19 मार्च को प्रतिदिन की भाँति अपने सहकर्मी नरेश पुत्र हरबू दयाल, निवासी झा कालोनी पंतनगर के साथ 3 बजे अपनी ड्यूटी समाप्त कर घर वापस आ रहा थे। हल्दी थाना के निकट पुलिया के पास पीछे से तेजी से आती कार संख्या यूके 06एआर4607 की महिला चालक ने उसके पति को टक्कर मार दी। जिससे गिरकर उनके सिर में गंभीर चोट आई। महिला कार चालक ने अपने किसी साथी को फोन कर बुलाया जिसने उसके पति को सरकारी अस्पताल पहुंचाया और चले गए लेकिन उसके पति व नरेश की कोई आर्थिक मदद नहीं की। चिकित्सकों ने जांच कर उसके पति को मृत घोषित कर दिया। नरेश ने कम्पनी में कॉल कर घटना की जानकारी दी। जिसके बाद वह अस्पताल गई। जहां पुलिस पति को पोस्टमार्टम के लिए ले गई। उसके पाँच बच्चे हैं जिनके भरण पोषण तथा लालन पालन की समस्या उत्पन्न हो गई है। पुलिस ने अज्ञात महिला कार चालक के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।



जाकर कुष्ठ आश्रम में फल वितरित किए। उन्होंने कहा कि आज भारतीय जनता पार्टी का 45 वां स्थापना दिवस है। 1984 में भाजपा को मात्र दो सीटें मिली थी और तब से लेकर आज तक

हासिल हुआ है। उन्होंने कहा कि भाजपा के आला नेताओं ने खून पसीने से इस पार्टी को सींचा है जिसमें भाजपा के कार्यकर्ताओं का अहम योगदान रहा है। उन्होंने कहा कि आने वाला कल भी

के नेतृत्व में राज्य का चहुंमुखी विकास किया जा रहा है और समाज के हर वर्ग को सरकार की योजनाओं का लाभ मिल रहा है। श्री चुघ ने कहा कि भाजपा एक विशाल परिवार की तरह

# गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रुट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज

**डॉ. ऑचल वींगरा**  
 बी.डी.एस., एम.डी.एस. एंडोडोन्टिस्ट  
 रुट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट  
 सर्टिफाइड एस्टैटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | 7452880018, 05944-245666